

SAP azonosító:	H5005PBW14
A számlán a fenti azonosítót kérjük feltüntetni!	
Lekötve:	u l
	2013.11.09
	Horváth Zsuzsa mb. logisztikai osztályvezető

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM (7622 Pécs, Vasvári u. 4.; adószám: 15329798-2-02; OM azonosító: FI 58544; ÁHT azonosító: 230243; statisztikai számjel: 15329798-8030-312-02; bankszámlaszám: MÁK 10024003-00282716-00000000; képviseli: Dr. Bódis József), mint megrendelő (a továbbiakban : **Megrendelő**), mint **Megbízó**, (továbbiakban: *Megbízó*),

másrészről a

Medconsult Bt. (székhelye: 7678 Abaliget, Kossuth u. 110., adószáma: 20015374-3-42, Cg.: 02-06-060249, bankszámlaszáma: 10102440-32977408-00000006, képviselő: Dr. Ivády Vilmos), mint **Megbízott** (továbbiakban: *Megbízott*) között

a mai napon az alábbi feltételek szerint:

1./A megbízás tárgya

A Megbízott vállalja, hogy a jelen Szerződésben előírtaknak megfelelően az alábbi feladatokat végzi el:

1.1./ A gazdasági társasági formában történő térítéses betegellátás bevezetésének előkészítése, írásbeli szakértői anyag formájában. A **szakértői anyagban**

- javaslatot tesz a gazdasági társaság által nyújtott térítéses betegellátási szolgáltatás **tartalmi** elemeire (ehhez elsősorban keresleti oldalról megvizsgálva azt, hogy mely térítéses ellátási szolgáltatásokra van piaci igény), a szolgáltatást nyújtó gazdasági társaság konkrét **szervezeti formájára**,

- a Megbízó hatályos szervezeti rendjének, **belső szabályozásának** áttekintését követően indokolt javaslatot tesz a Megbízó szervezetének illetve vonatkozó szabályozásának átalakítására, meghatározva a Megbízó illetve a gazdasági társaság konkrét feladatkörét, kötelezettségeit, jogosultságait, egymáshoz való viszonyát.

1.2./ A térítéses betegellátás fentiek szerinti önálló infrastruktúrában történő megvalósítása megtérülési számításainak elvégzése, modellszámítás alapján

1.3./ **Helyszíni tanácsadás** (2+4 tanácsadói nap erejéig) a térítéses betegellátás egyetemi gazdasági társasági formában történő megvalósításának az előkészítésében a Megbízó kapcsolattartója által e-mailben tett „*tanácsadói nap igénybevételeire vonatkozó egyedi megrendelés*” esetén. A Felek

megállapodnak abban, hogy erre vonatkozó egyedi megrendelés esetén a Felek kapcsolattartói telefonon vagy e-mail útján egyeztetnek a tanácsadói nap konkrét időpontjának kijelöléséről.

2./ Megbízott kötelezettségei

Megbízott a jelen szerződés 1. pontjában foglalt megbízást elvállalja azzal, hogy Megbízott, annak képviselői, tagjai, a szerződés teljesítésében a Megbízott részéről közreműködő személyek, legjobb tudásuk és a szakmai szokásoknak megfelelően eleget tesznek.

A Megbízott szavatol azért, hogy a Megbízónak átadott szakértői anyagra és modellszámításra illetve a kidolgozott módszertanra vonatkozóan harmadik személynek nincs olyan joga, ami azok felhasználását akadályozná vagy korlátozná.

A szakértői javaslatot a Megbízott tartalmilag és szerkezetileg a jelen szerződés 1.1. pontjában meghatározott szempontrendszer szerint állítja össze, a Megbízó által meghatározott időtartamig Word formátumban, elektronikus módon Megbízó rendelkezésére bocsátja. Megbízott a rendelkezésre bocsátást követően is, a teljesítési véghatáridőig, köteles folyamatosan Megbízó rendelkezésére állni.

Megbízott a feladatvégzés során folyamatosan kapcsolatot tart Megbízóval, kérésre egyeztet, a teljesítést vagy a határidő betartását veszélyeztető megbízást akadályozó tényezőket rögzíti és haladéktalanul jelzi a Megbízó felé.

Megbízó az elkészült szakértői javaslatokat átvizsgálja, az anyagok tartalmára vonatkozóan pontosítást, kiegészítéseket, javításokat kérhet, amely anyag tartalmára vonatkozó pontosításokat, javításokat, kiegészítéseket Megbízott köteles elvégezni. Az esetlegesen felmerülő ellentmondások kiküszöbölése végett Megbízott köteles a teljesítési véghatáridőig Megbízó rendelkezésére állni, és az ellentmondások feloldása miatt tartandó konzultációkon részt venni.

Megbízott köteles a támogató tanácsadási szolgáltatás („Helyszíni tanácsadás”) végzését a Megbízó által meghatározott feladatterv és ütemterv szerint teljesíteni.

3./ Megbízó kötelezettségei

Megbízott részére a feladat ellátásához szükséges felvilágosítást, információt biztosít a szerződés 1. pontjában felsorolt feladatok elvégzéséhez, úgy hogy a Megbízott a feladatait a vállalt határidő betartása mellett el tudja végezni. Biztosítja továbbá a feladat elvégzéséhez szükséges jogosítványokat.

4./ A szerződés időtartama 2013.január 10 - 2013. február 28.

5./ Számlázás, fizetési feltételek:

Megbízó a teljesítés elfogadását, a teljesítést követően, a teljesítésigazolás aláírásával ismeri el. A Megbízó a Ptk. 316.§ (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a teljesítés igazolása ellenére kifejezetten fenntartja jogát a szerződésszegésből eredő igényei érvényesítésére.

Szerződésszerű teljesítés esetén a Megbízott a 6. pontban részletezett megbízási díjra jogosult. A Megbízott az aláírt teljesítésigazolás birtokában jogosult a megbízási díjról számla kiállítására.

A számlához csatolni kell az aláírt teljesítésigazolást, és fel kell tüntetni rajta a jelen szerződéshez tartozó SAP megrendelés-azonosító számot. Ezek hiányában a Megbízó a számlát nem fogadja be, azt visszaküldi a Megbízott székhelyére, és az ebből eredő fizetési késedelemért felelősséget nem vállal.

A Megbízó a számlát a Megbízottnak a 10102440-32977408-00000006 számú bankszámlájára való átutalással egyenlíti ki.

6./ Megbízási díj, teljesítési részhatáridők:

Megbízó vállalja, hogy Megbízottnak az 1. pontban meghatározott feladatai elvégzéséért 1.080.000 Ft + Áfa, azaz egymillió nyolcvanezer forint + Áfa megbízási díjat fizet ki. A jelen megbízási díj tartalmazza az 1.1. és az 1.2. pontban meghatározott feladat elvégzését, valamint az 1.3. pont szerinti helyszíni tanácsadásra két tanácsadói nap tetszőleges időpontban való megrendelését („lehívás”). További tanácsadói napok lehívása esetén legfeljebb 4 tanácsadói nap erejéig, 90.000 Ft + Áfa/tanácsadói nap megbízási díjért külön elszámolásnak van helye, a lehívások teljesítéséről külön teljesítésigazolás kerül kiállításra, a Megbízott külön számla benyújtására jogosult, melynek kifizetésére az 5. pontban írtak irányadók.

A Felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban meghatározott részfeladatokat az alábbi határidők szerint köteles a Megbízott elvégezni, továbbá rögzítik a megbízási díjból adott részfeladatra eső rész összegét.

1.1. feladat elvégzésére 540.000 Ft+Áfa


teljesítési határidő: ~~2013. január 31.~~

2013. február 2. 



1.2. feladat elvégzésére, 360.000 Ft+ Áfa

teljesítési határidő: ~~2013. január 31.~~

2013. február 8. 



1.3. feladat elvégzésére, 90.000 Ft+Áfa tanácsadói naponként, 2 tanácsadói napra
összesen 180.000 Ft+ Áfa

A megbízási díj tartalmazza Megbízott feladat ellátásához szükséges valamennyi kiadását és költségét, a Megbízott a megbízási díjon felül további költségeket, kiadást nem számíthat fel.

7./ Kapcsolattartás

A Szerződő Felek megállapodnak, hogy a szerződés teljesítése során a kapcsolattartás az alábbi személyeken keresztül történik:

A Megbízott részéről:

Cégnév: **Medconsult Bt.**

Kapcsolattartó személy neve: **Dr. Ivády Vilmos**

Telefon: **+36204808366**

E-mail: **ivady.vilmos@emk.sote.hu**

A Megbízó részéről:

Pécsi Tudományegyetem (Gazdasági Főigazgatóság)

Kapcsolattartó személy neve: **Zemplényi Antal**

Telefon: **+36 30 338 72 55**

E-mail: **zemplenyi.antal@pte.hu**

8./ Egyéb rendelkezések

Megbízott titokban tart minden olyan dokumentumot, információt, amelyet a megbízás teljesítése során szerzett vagy kapott. Kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés hatályának fennállásáig és az azt követő 1 évig Megbízó előzetes írásbeli engedélye nélkül nem hoz nyilvánosságra, vagy harmadik személynek nem szolgáltat ki, harmadik személy részére nem tesz hozzáférhetővé ilyen dokumentumot, kivéve, ha erre jogszabályi kötelezés alapján kerül sor.

A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok rendelkezései alkalmazandók.

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződéssel kapcsolatosan kialakuló vitákat elsősorban békés úton, tárgyalások formájában igyekeznek feloldani. Ennek sikertelensége esetére kialakuló

jogvitáik elbírálására a hatáskörrel rendelkező pécsi székhelyű rendes bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen szerződés 4 eredeti példányban készült, melyből 1 pld. a Megbízót illet.


A Felek a szerződést elolvasták, kölcsönösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Pécs, 2013. január.10.



Krutki Józsefné dr.
gazdasági főigazgató
Pécsi Tudományegyetem





Ivády Vilmos
Medconsult Bt.

Ellenjegyzők a Pécsi Tudományegyetem részéről:

gazdasági ellenjegyzés:

jogi ellenjegyzés:

Dr. Barkasziné
Dr. Takács Katalin



szakmai ellenjegyzés:



Notaisz Jánosné
mb. közgazdasági igazgató